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TAZEH : B> AYKEIOY

MAGHMA : AATEBPA

Oépota

A. No arodei&ete 01 To vTOAOITO NG daipeong evog mtoAvwvipov P(x) pe to x-p
elvat ico pe v T Tov ToAvwvopov yua X = p. Eivar dnAaon, v = P(p).
Movédeg 12

B. Na yapaxtnpicete 11 mpotdoeic mov akolovbovv ypdpovtag v AéEN Zmoto 1
AaBog dimha oto Ypdppa Tov avtiotolyel o€ KOs Tpdtao.

a) To abpoicpa TV v TIPOTOV 0PV LL0G YEMUETPIKNG TPOOS0L oy He AdY0 A # 1 kot
A -1

A-1-

B) T omotovconmote BeTikovg aptBLovs X, X, 1oyvet log(x;-x,) = logx;-logx,

v) Av a, B, 7 dtadoykoi dpot omotaconTote aptunTiKig Tpodoov, TOTE 1GYVEL
B=aty

d) ovv(a-B) = cuva-cvvp + nuamup

Movdadeg 4

Tp®TO Opo O Elvan S, = a,

I'. No copumAnp@doETE 6To TETPASLIO GOG TIC TAPUKAT® 1GOTNTES
o. Nu2a=.....

B.epa=.....

y. ouv (atP) = ...

Movédec 6

A. Avlog, 6 =x 101¢ :

o o’ =x

B.x"=0

y. o =0

Na ypayete 10 YPALLLLO TTOV OVTIGTOL(EL GTN COGTY ATAVTNON
Movdoeg 3

a) Na anodeilete Ot
nuo
1+ouvv2a
v OAEG TIC TIES TOV o oL opiletan 1) 1oodTTOL

Movédeg 13

= epa

B) Na Avbei n eicwon
nu2x - -cuvx =0
Movdoeg 12
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No kGvete TV Staipeon Tov ToAvmvipov A(x) = 6x° — 19x* + 20x -10 St Tov
ToAvmVOLoL B(X) = 3x” — 5X° + 6 KOIL OTI GUVEYELDL VAL YPAWETE TV TAVTOTTO TNG
dwaipeonc.

Movdoeg 25

Aivovtal 01 GUVOPTNGELS :

f(x) = log(x2 + 1) ko g(x)=logx + log2

a) Na Bpeite ta media opiopod tov f(x) kot g(x)
Movédoeg 10

B) Na Avoete v e€icmon f(x) = g(x)

Movdoeg 15



